

## COMUNICAT DE PRESĂ FINALIZARE PROIECT

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ, JUDEȚUL HUNEDOARA”**, având cod F-PNRR-Dotari-2023-1194, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierelor școlare având contract de finanțare nr. 1541DOT/2023, a fost finalizat de către Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Bretea Română și are o valoare de **371.696,68 Lei**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum **312.350,15 lei**, valoarea TVA eligibil aferentă este de **59.346,53 lei**, iar valoarea sumelor neeligibile este de **0,00 lei**.

**Beneficiar: Comuna Bretea Română**

**Data start proiect: 22.08.2023**

**Data încheiere proiect: 14.08.2024**

#### **Obiectivul proiectului:**

Obiectivul general al proiectului a fost constituit de asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare într-o infrastructură școlară dotată la standardele de calitate în vigoare și sporirea calității și siguranței mediilor de învățare pentru învățământ preuniversitar din comuna Bretea Română.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

Obiectiv specific 1. Dotarea unităților de învățământ cu echipamente din domeniul tehnologiei informației și mobilier. Dotarea unui număr de 5 săli de clasă și 1 laborator de informatică, care să asigure derularea activităților didactice în bune condiții și să permită elevilor accesul la tehnologie prin laboratorul de informatică și echipamentele dedicate.

Obiectiv specific 2. Integrarea bunurilor achiziționate în fluxul educațional, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să aibă un nivel de calitate crescut și siguranță, pentru a combate accesul limitat la educație, prin crearea unei infrastructuri de calitate.

#### **Impactul investiției:**

Finalizarea acestui proiect are un impact semnificativ asupra comunității locale și regionale. Prin modernizarea și dotarea unității de învățământ din comuna Bretea Română, elevii beneficiază acum de o infrastructură educațională modernă, care susține un proces de învățare interactiv și eficient. Accesul la tehnologie avansată și la resurse educaționale digitale va îmbunătăți considerabil calitatea învățământului, pregătind elevii pentru cerințele actuale ale pieței muncii și ale societății digitale. De asemenea, prin implementarea acestui proiect s-a contribuit la crearea unui mediu de învățare sigur și sănătos, respectând standardele ecologice moderne. Prin urmare, investiția realizată nu doar că îmbunătățește condițiile educaționale, dar are și un impact pe termen lung asupra dezvoltării comunității din Bretea Română, sprijinind progresul educațional și profesional al generațiilor viitoare.

Apel de proiect gestionat de Ministerul Educației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României. PROIECT FINANȚAT PRIN MECANISMUL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ (MRR) / PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ AL ROMÂNIEI (PNRR).

UAT COMUNA BRETEA ROMÂNĂ

LOCALITATEA BRETEA ROMÂNĂ, STR. PRINCIPALĂ, NR. 15, JUDEȚ. HUNEDOARA

Telefon fix: 0254733352; e-mail: achizitii@bretea-romana.ro